
ROMANIA 
JUDEŢUL GALAŢI 
CONSILIUL LOCAL SMÎRDAN 
Nr. 6802/13.12.2019

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 05.12.2019 ora 16.00 la şedinţa extraordinară cu convocare de îndată a Consiliul Local 
Smîrdan ce are loc în Sala de şedinţe a Primăriei, convocată de primarul comunei dl. Stroea Costică prin 
Dispoziţia nr. 213/03.12.2019 şi adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 
6548/2/03.12.2019

.La şedinţă sunt prezenţi 12 din cei 15 consilierii locali, dnii Avram Costel, Avram Valeriu şi Tudose 
Andrei aflându-se la serviciu.

Dl. secretar Drăghici Mihai explică faptul că, datorită timpului scurt, nu a fost încă tehnoredactat 
procesul-verbal al şedinţei ordinare din 29.11.2019, urmând a fi prezentat în următoarea şedinţă.

Dl. primar explică motivul convocării de îndată a şedinţei extraordinare, alocării unor sume de la 
Consiliul Judeţului Galaţi pentru combaterea înzăpezirii, alocării altor sume de la ANCPI pentru plata 
serviciilor de cadastrare sistematică, dar şi anumite virări de credite între capitolele bugetare.

Dl. preşedinte Teşu Gheorghe prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării;

1. Rectificarea bugetului local pe trimestrul IV al anului 2019

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi.

DL. preşedinte prezintă primul punct de pe ordinea de zi, iar dl. primar oferă informaţii suplimentare 
privind alocarea sumelor cuprinse în proiectul de hotărâre. D. consilier Bălănică Marian solicită informaţii 
suplimentare despre sumele alocate de Consiliul judeţean Galaţi. Dl. primar răspunde că sumele au fost 
alocate pentru achiziţia de carburanţi deszăpezire, iar sumele au fost alocate în funcţie de lungimea drumului 
Judeţean din fiecare unitate administrativ-teritorială.

Supus la vor proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Având în vedere caracterul de şedinţă extraordinară cu convocare de îndată, urmează ca cererile sau 
probleme diverse de competenţa Consiliului Local să fie discutate în prima şedinţă ordinară.

Pentru următoarea şedinţă urmează să fie preşedinte, având în vedere ordinea alfabetică stabilită la 
o şedinţă anterioară dl. Tudose Andrei

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

întocmit
DrăghiciMihai


